



**КОЛОМИЙСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
Колегія районної державної адміністрації

**Рішення**

„    ” червня 2024 року

№ \_\_\_\_\_

м. Коломия

**Про забезпечення прав  
внутрішньо переміщених осіб  
на території району**

Початок повномасштабного вторгнення й активних бойових дій після 24 лютого 2022 року, запровадження воєнного стану в Україні спричинили масове переміщення – громадяни залишають свої домівки в пошуках безпеки та захисту.

Кількість офіційно зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб на Коломиїщині, відповідно до Єдиної інформаційної бази даних, на даний час становить 18139 осіб (13031 сім'я), з них: чоловіків - 6875, жінок – 11264. За соціальними групами: дітей до 18 років – 3755, осіб з інвалідністю - 618, пенсіонерів – 2816, осіб працездатного віку – 7610.

Згідно із Порядком надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (із змінами) у травні 2024 року 2083 особи отримали допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Всього з 24.02.2022 виплачено 663,19 млн грн допомоги.

Розпорядженням Коломиїської районної державної адміністрації від 30.08.2023 № 79 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломиїській районній державній (військовій) адміністрації», утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб.

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб у громадах Коломиїського району на 2023-2025 роки прийнято ряд місцевих програм.

На території Коломиїського району на даний час фактично проживає 3755 внутрішньо переміщених дітей. Серед них: 23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 16 дітей перебувають під опікою, 2 прийомні сім'ї (в кожній по 1 дитині), в дитячому будинку сімейного типу проживає 5 дітей.



В 88 закладах освіти Коломийщини навчається 832 внутрішньо переміщені дитини.

Для забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб налагоджено співпрацю територіальних громад Коломийського району з громадськими та благодійними організаціями.

На Коломийщині функціонує 12 місць тимчасового проживання, з них: 7 приватних та 5 комунальних закладів для проживання внутрішньо переміщених осіб, у яких, на сьогоднішній день, проживає 245 осіб.

Станом на 01.06.2024 на обліку перебувають 293 внутрішньо переміщені особи, які мають право на отримання соціального житла, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682 «Деякі питання реалізації Закону України "Про житловий фонд соціального призначення".

З метою забезпечення внутрішньо переміщених осіб соціальним житлом заплановано будівництво 9-ти поверхового будинку на 200 квартир в м. Коломиї на вулиці Маковея, а також реконструкцію нежитлового приміщення під соціальне житло на 15 квартир в місті Коломиї на вул. Мазепи, 262.

На даний час в Коломийській філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості перебуває на обліку 131 внутрішньо переміщена особа. В поточному році 26 осіб з числа внутрішньо переміщених направлено на професійне навчання. До Коломийського району релоковано 32 підприємства. За сприянням Державної служби зайнятості на релоковані підприємства працевлаштовано 27 внутрішньо переміщених осіб. 36 роботодавцям надано компенсацію витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 639,60 тис грн.

У зв'язку із загостренням бойових дій на територіях Харківської та Сумської областей до Коломийського району та м. Коломиї з початку травня 2024 року з цих регіонів перемістилося 113 осіб.

У 2023 році 27 внутрішньо переміщеним особам надано одноразову матеріальну грошову допомогу, внаслідок підриву російською федерацією греблі Каховської гідроелектростанції, в сумі 5000,00 грн на одну особу. На даний час на Коломийщині залишилися проживати 7 осіб, що отримали таку допомогу.

В поточному році оздоровилися та відпочили 5 внутрішньо переміщених дітей, з них 2 дитини – у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і 3 дітей – в обласних таборах. На сьогоднішній день оздоровча кампанія продовжується.

**Виходячи з вищенаведеного, колегія районної державної адміністрації вирішила рекомендувати:**

1. Інформацію начальника управління соціального захисту населення райдержадміністрації Любов СТЕФАНЮК про забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб на території району взяти до відома.

2. Управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації (Любов СТЕФАНЮК) та соціальної політики Коломийської міської ради (Віталій ЯВОРСЬКИЙ):

2.1. Забезпечувати своєчасне призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам згідно із законодавством.

2.2. Забезпечувати соціальну підтримку внутрішньо переміщених осіб.

2.3. Проводити через уповноважених осіб територіальних громад роз'яснювальну роботу про зміни в законодавстві щодо соціального захисту внутрішньо переміщених осіб.

3. Головам територіальних громад району:

3.1. розглянути можливість збільшення видатків бюджету на оздоровлення та відпочинок внутрішньо переміщених дітей.

3.2. Сприяти адаптації та соціальній інтеграції внутрішньо переміщених осіб у громаду.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання рішення покласти на головного відповідального виконавця - управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Любов МИХАЙЛИШИН.

**Голова районної державної адміністрації,  
голова колегії**

**Любомир ГЛУШКОВ**



**Довідка**  
**на засідання колегії райдержадміністрації**  
**«Про забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб**  
**на території району»**

Починаючи з 2014 року Україна протистоїть збройній агресії російської федерації. Частина території держави анексована, частина – тимчасово окупована, тривають бойові дії.

Початок повномасштабного вторгнення й активних бойових дій після 24 лютого 2022 року, запровадження воєнного стану в Україні спричинили масове переміщення – громадяни залишають свої домівки в пошуках безпеки та захисту.

Наразі кількість офіційно зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб на Коломийщині, відповідно до Єдиної інформаційної бази даних, становить 18139 осіб (13031 сім'я), з них: чоловіків – 6875, жінок – 11264. За соціальними групами: дітей до 18 років – 3755, осіб з інвалідністю – 618, пенсіонерів – 2816, осіб працездатного віку – 7610.

В умовах надзвичайних викликів, що постали під час війни значне навантаження на держбюджет, виникнення у громадян цілого спектру нових потреб, які потребують своєчасного й ефективного реагування з боку держави та органів місцевого самоврядування. Запроваджено надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам згідно із Порядком надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (із змінами) (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку в управліннях соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації та соціальної політики Коломийської міської ради у травні 2024 року 2083 особи із числа внутрішньо переміщених отримали допомогу з державного бюджету. З 24.02.2022 виплачено 663,19 млн грн допомоги.

На території Коломийського району утворено координаційний Штаб по розміщенню тимчасово переміщених осіб. У всіх територіальних громадах району утворено Штаби громад та визначено відповідальних осіб по взаємодії з координаційним Штабом райдержадміністрації. Крім того, створено Координаційний центр підтримки цивільного населення при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації, затверджено його персональний склад та положення.

Розпорядженням Коломийської районної державної адміністрації від 30.08.2023 № 79 «Про Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації», утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб.

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб у громадах Коломийського району на 2023-2025 роки прийнято ряд місцевих програм. У Коломийській міській територіальній громаді прийнято програму «Посилення соціального захисту населення на 2022-2025 роки». Снятинською міською територіальною



громадою затверджено «Програму забезпечення перебування внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб у тимчасових пунктах проживання та місцях тимчасового перебування Снятинської міської ради на 2023-2025 роки». Городенківською міською територіальною громадою – «Програма забезпечення перебування внутрішньо переміщених та /або евакуйованих осіб у тимчасових пунктах проживання та місцях тимчасового перебування». Гвіздецькою селищною територіальною громадою передбачено реконструкцію та ремонт приміщень для внутрішньо переміщених осіб за затвердженою цільовою програмою «Надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв'язку із введенням воєнного стану на 2022-2024 роки».

Вся необхідна інформація для внутрішньо переміщених осіб розміщена на офіційному інформаційному сайті Коломийської райдержадміністрації, а також в місцях тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, органах державної влади та органах місцевого самоврядування, до яких звертаються внутрішньо переміщені особи.

На території Коломийського району на даний час фактично проживає 3755 внутрішньо переміщених дітей. Серед них: 23 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 16 дітей перебувають під опікою, 2 прийомні сім'ї (в кожній по 1 дитині), в дитячому будинку сімейного типу проживає 5 дітей.

В квітні 2024 року в м. Коломия відбулося відкриття будинку сімейного типу, в якому проживає сім'я батьків-вихователів з 5 дітьми-сиротами, переміщених з Херсонської області у 2022 році.

В Залучанському дитячому будинку-інтернаті, що функціонує на території Снятинської територіальної громади, перебуває на повному державному забезпеченні, з цілодобовим медичним наглядом 23 особи з числа внутрішньо переміщених осіб, з них: 11 дітей мають статус дитини, позбавленої батьківського піклування. Всі вихованці є особами з інвалідністю з дитинства.

Для забезпечення базових потреб внутрішньо переміщених осіб налагоджено співпрацю територіальних громад Коломийського району з громадськими та благодійними організаціями.

На території Коломийського району функціонує 12 місць тимчасового проживання, з них: 7 приватних та 5 комунальних закладів для проживання внутрішньо переміщених осіб, у яких, на сьогоднішній день, проживає 245 осіб.

На даний час на обліку перебувають 293 внутрішньо переміщені особи, які мають право на отримання соціального житла, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 № 682 «Деякі питання реалізації Закону України "Про житловий фонд соціального призначення».

Підписано меморандум про співпрацю Коломийської міської ради з міжнародною організацією з міграції щодо реалізації проекту з будівництва 9-ти поверхового багатоквартирного будинку на 200 сучасних квартир в м. Коломій на вулиці Маковея з метою забезпечення внутрішньо переміщених соціальним житлом. А також запланована реконструкція нежитлового приміщення під соціальне житло на 15 квартир в місті Коломій на вул. Мазепи, 262, фінансування якої буде проводитися Коломийською міською територіальною



громадою спільно із благодійною організацією «MoveUkraine» та Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні. Станом на сьогодні вже розроблена проектно-кошторисна документація, яка перебуває на етапі експертизи.

Актуальним питанням для внутрішньо переміщених осіб є зайнятість. Коломийською філією Івано-Франківського центру зайнятості постійно проводиться робота щодо сприяння зайнятості населення, яка спрямована на працевлаштування незайнятих громадян, зокрема, соціально незахищених громадян, що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці, зокрема надання допомоги та захисту внутрішньо переміщеним особам, які звернулися з територій України, де проводяться бойові дії до служби в пошуках роботи та за консультацією. Протягом січня-травня 2024 року до Коломийської філії Івано-Франківського обласного центру зайнятості звернулося 298 осіб з числа внутрішньо переміщених, з них отримали статус – 242 особи, працевлаштовано – 101 особу. За період з січня 2024 року по травень 2024 року направлено 26 осіб на професійне навчання, охоплено профорієнтаційними послугами 287 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.06.2024 на обліку в Коломийській філії перебуває 131 особа з числа внутрішньо переміщених.

До Коломийського району релоковано 32 підприємства. За сприянням Державної служби зайнятості на релоковані підприємства працевлаштовано 27 осіб з числа внутрішньо переміщених.

В рамках проведення інформаційної компанії «Робота для ВПО: «Ти потрібен» в січні та травні 2024 року організовано виїзні заходи в територіальні громади Коломийського району, де проведено інформаційні семінари для внутрішньо переміщених осіб за участю БФ «Право на захист», БФ «Карітас Коломия», ГО «Трикутник», в якому взяли участь 22 внутрішньо переміщені особи.

Також, з початку 2024 року проведено 7 профінформаційних семінарів, в яких взяли участь 65 внутрішньо переміщених осіб. На заходах йшлося про сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб, отримання ваучера на навчання, отримання мікрогрантів, пошук роботи та працевлаштування.

Клієнти Коломийської філії залучаються до активних програм зайнятості, беруть участь у суспільно корисних роботах, отримання ваучера на навчання, отримання мікрогранту для відкриття власної справи та інші. Так, в січні-травні 2024 року 10 внутрішньо переміщених осіб отримали ваучер на навчання. 98 осіб з числа внутрішньо переміщених, взяли участь у суспільно корисних роботах в період воєнного стану.

За компенсацією витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб, згідно із постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 331 «Про затвердження Порядку надання роботодавцю компенсації витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні», звернулося 36 роботодавців щодо надання компенсації на загальну суму 639,60 тис. грн.



В закладах культури та освіти Коломийщини проводяться різні заходи до всіх знаменних та пам'ятних дат з залученням внутрішньо переміщених осіб. Продовжуються уроки та курси української мови, розмовні клуби: «Мова обіймає», «Народження мотивації та подолання бар'єрів», «Збагачення мовними інструментами», «Заглиблення в Українську культуру та історію», «Підсумки та подальші кроки розвитку». Для дітей дошкільного та шкільного віку проводяться інтерактивні ігри, квести, конкурси, розважально-відпочинкові дитячі програми, вокально-розважальні проекти «У колі друзів», театр підлогових ляльок, ігри-драматизації, майстер-класи з малювання та аплікації з паперу, живопису, ліплення, виготовлення ляльки-мотанки, плетіння оберегів для наших захисників.

В територіальних громадах району проводилися змагання I, II та III етапу Всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч» Всеукраїнські шкільні ліги» між командами закладів загальної середньої освіти, в якому також брали участь діти з числа внутрішньо переміщених осіб.

В закладах освіти територіальних громад проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо порядку вступу до закладів освіти, розташованих в нашому регіоні, та інших освітніх можливостей, які надаються для молоді на території, підконтрольній Уряду України. 832 дитина з числа внутрішньо переміщених осіб, які проживають тимчасово на території району забезпечені доступом до освітніх послуг у 88 закладах освіти Коломийщини. Педагогічні працівники створюють сприятливі умови для гармонійного поєднання інтелектуального розвитку дитини з її фізичним, соціальним, емоційно-вольовим, морально-духовним, та естетичним розвитком, і в практичній роботі з дітьми використовують різноманітні шляхи розвитку пізнавальних здібностей.

У зв'язку із загостренням бойових дій на територіях Харківської та Сумської областей до Коломийського району та м. Коломиї з початку травня 2024 року з цих регіонів перемістилося 113 осіб.

За наданням матеріальної грошової допомоги постраждалому населенню внаслідок підриву російською федерацією греблі Каховської гідроелектростанції відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.06.2023 № 626, у 2023 році до управління звернулося 27 внутрішньо переміщених осіб, яким Херсонською міською територіальною громадою нараховано та виплачено одноразову допомогу в сумі 5000,00 грн на одну особу. На даний час на Коломийщині залишилися проживати 7 осіб, що отримали таку допомогу.

В поточному році оздоровилися та відпочили 5 внутрішньо переміщених дітей, з них 2 дитини – у державному підприємстві України «Міжнародний дитячий центр «Артек» і 3 дітей – в обласних таборах. На сьогоднішній день оздоровча кампанія продовжується.

**Начальник управління**  
Ірина Камінська 0343323468



**Любов СТЕФАНЮК**